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Estudio descriptivo y transversal que examina las actitudes
hacia  la  vacunación  de  estudiantes  de  la  Universidad
Complutense  de  Madrid  y  su  relación  con  variables
sociodemográficas  y  académicas  mediante  análisis  bivariante
regresión logística lineal. Se utilizó en 3577 estudiantes con
edad  media  de  26,9  años  y  de  diferentes  disciplinas  el
cuestionario  on  line  Attitudes  and  Behaviours  towards
Vaccination. Adicionalmente, ase les preguntó si consultaban
información  producida  por  grupos  antivacunas  y  si  se
identificaban  como  tales.  Los  estudiantes,  en  general,
mostraron una actitud favorable hacia la vacunación siendo los
más  mayores,  los  que  trabajaban  y  los  que  no  estudiaban
ciencias  de  la  salud  lo  que  mantenían  una  opinión  más
desfavorable. Los nacidos en España y las del sexo femenino
tuvieron actitudes más favorables que los extranjeros y los
binarios  y  los  del  sexo  masculino.  El  92%  no  consultaban
páginas de antivacunas. Solamente una pequeña proporción de
ellos se identificaron como antivacunas. Los autores concluyen
que  a  pesar  de  unos  resultados  positivos  hacen  falta
intervenciones específicas dirigidas a grupos específicos que
tienen actitudes más desfavorables.
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